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ATA DA NONA REUNIÃO - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM DEZESSETE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS. 
 

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois às nove horas, na Câmara Municipal de Domingos 

Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças e Orçamento, Silvestre Alves de Oliveira, Johnei 

Claudio Degen e Gilmar Luiz Borlot e o Advogado do Legislativo Emerson Endlich Araripe Melo que decla-

rou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com Projeto de Lei Complementar número um de dois 

mil e vinte e dois, de autoria do poder executivo - altera o artigo setenta e três da lei complementar número 

quarenta e um de dois mil e dezessete - código tributário. Este projeto tem o objetivo de reduzir valores do 

IPTU de dois mil e vinte e dois de imóveis não edificados. Projeto de lei complementar número dois de 

dois mil e vinte e dois– de autoria do poder executivo – que dispõe sobre o estatuto dos servidores públicos 

municipais de Domingos Martins. Projeto de Lei número trinta de dois mil e vinte e dois – de autoria do 

poder executivo – que dispõe sobre a estruturação do Plano de Carreira e Sistema de Remuneração e Valori-

zação dos Servidores Públicos da Prefeitura Municipal de Domingos Martins. Projeto de lei número trinta 

e um de dois mil e vinte e dois – de autoria do poder executivo - que dispõe sobre o Plano de Cargos, 

Carreira e Vencimentos do Magistério Público Municipal de Domingos Martins. Projeto de Lei número 

trinta e dois de dois mil e vinte e dois– de autoria da mesa diretora – que dispõe sobre a alteração da lei 

municipal número dois mil cento e sessenta e nove de dois mil e nove, relacionada ao plano de cargos, venci-

mentos e carreira dos servidores da Câmara Municipal... Os projetos foram aprovados pela Comissão. Não 

havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às dez horas, eu Elaine Furtado, servidora autorizada para 

secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os mem-

bros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 
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EMERSON ENDLICH ARARIPE MELO 
                                                                Advogado Legislativo 
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